

## **Объявление Общества правовой и гуманитарной поддержки**

### **Главный центр НАТО в Росток**

#### **является нарушением международного права**

Торжественное открытие морского тактического Главного командующего центра НАТО в Росток является ярким нарушением международного права. Этот НАТО вский центр разрушает 2+4 договор 12 ого септября 1990 ого года, заключен между обоими немецкими государствами и 4 союзниками бывшей антигитлеровской коалиции: Франции, Великой Британии, СССР и США, в котором урегулированы размещение и передислокация иностранных войск на территории ГДР после вывода советских вооруженных сил. Параграф 5 (3) договора предназначит « иностранные войска будут ни размещены, ни передислокированы в этой части Германии «

Министр обороны ФР, Борис Писториус , подчеркнул во время торжественного открытия этого Главного командующего центра НАТО, какое важное значение имеет этот центр и что он служит ответственности Германии как « глобальной морской нации на восточном фронте НАТО»

Через постоянные информации о положении там, Германия хочет защищать восточный фронт от России..

Даже Мануела Шлезвиг, премьерминистр Мекленбурга Форпоммерна, приветствовала Главный командующий центр НАТО в ганзейском городе Росток. Протесты населения против размещения НАТО политикам безразличны.

С придирками и в заблуждение ведущими утверждениями, военные политики со своими экспертами, службами и зависимыми средствами массовой информации, пытаются доказать, что открытие Главного морского Центра НАТО в Росток не является нарушением международного права, а всего лишь является национальным учреждением. Факты однако утверждают обратное.

Военным заданием этого Главного морского центра НАТО состоит в наблюдении региона Балтийского моря и в принятии на себя ведущей ответственности в рамках НАТО.

Нахождение в Росток кроме Германии еще 11 других государств НАТО, например также Польши и Швеции, подтверждает, вне всякого сомнения, НАТО вский характер этого учреждения.

Значит, этот Главный центр НАТО противоречит смыслу и содержанию 2+4 договора, ведь запрещение размещения «иностраных войск» на территории ГДР безусловно касающихся и территориальные командования, которые действуют в интересах НАТО и которые готовят ,планируют и проводят войны за международные иностранные силы.

Все, что политики заставляют верить дюдям в Германии, на основании наглости, гупости и манипуляции, просто не верится. С полным правом Россия сразу - же протестовала против нарушения международного права.

С размещением Главного центра НАТО на территории ГДР, пренебрежение международного права через правительство ФРГ достигает новой ступени эскалации.

От участия в расширении НАТО на восток, использования территории Восточной Германии для транспорта НАТО вских войск до теперешнего нарушения 2+ 4 договора, немецкое государство проявляет свое расмышление, что он думает о международном праве и его обещание, обеспечить мира, зафиксированном в собственной конституции ФРГ.

2+4 договор является одним из важнейших договоров после окончания 2.Мировой войны.

Несмотря на различную политическую оценку этого договора, он был предпосылкой «Соглашения об объединении» двух немецких государств и имел в виду урегулирование мира на этой территории.

Дух и содержание 2+4 договора не совместимы с размещением Главного центра НАТО в Росток, «одним из важнейших Главкомандующих НАТО вских центров у Балтийского моря (так написала немецкая газета Ostseezeitung)

Мы все должны протестовать против установления «центрального узла Германии в составе НАТО» в течении ведения войны (эта формулировка канцлера ФРГ Шольц).

Ведь это противоречит международным соглашениям и означила бы шаг за шагом включить территорию ГДР в НАТО вские приготовления войн и враждебностей против других стран и народов.

Мы солидарны со всеми людьми Германии, протестующими против этого угрожающего миру Главного центра НАТО в Росток.

Берлин, 31. октября 2024 года